
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

25.02.2026 № 126 

 

Про роботу відділу (служби) у 

справах дітей Пирятинської 

міської ради у 2025 році 

 

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 52 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні“, Положення Відділу (Служби) у справах 

дітей Пирятинської  міської ради, затвердженого рішенням сорок четвертої сесії 

Пирятинської міської ради восьмого скликання від 23 грудня 2022 року № 509, 

виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

інформацію начальника Відділу (Служби) у справах дітей Пирятинської 

міської ради Грицай І.І. про роботу Відділу (Служби) у справах дітей 

Пирятинської міської ради у 2025 році взяти до відома (додається). 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 



Секретарю ради 

Сергію ПАЗЮКУ 

 

Інформація 

про роботу Відділу (Служби) у справах дітей  

Пирятинської міської ради у 2025 році 

  

Відділ (Служба) у справах дітей  Пирятинської міської ради (далі - Відділ) 

є самостійним відділом Пирятинської міської ради, підзвітний і підконтрольний 

виконавчому комітету міської ради, міському голові та заступнику голови з 

питань діяльності виконавчих органів з гуманітарних та соціальних питань 

відповідно до розподілу функціональних обов’язків керівництва міської ради, а 

з питань здійснення делегованих повноважень відповідним органам виконавчої 

влади. 

У межах своїх повноважень Відділ організовує виконання актів 

законодавства у сфері соціального захисту прав дітей, здійснює контроль за їх 

реалізацією. Відділ є юридичною особою, має статус неприбуткової установи. 

Одними із основних завдань Відділу є: реалізація на території 

територіальної громади державної політики з питань соціального захисту дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми 

правопорушень; визначення пріоритетних напрямів поліпшення становища 

дітей у територіальній громаді, їх соціального захисту, сприяння фізичному, 

духовному та інтелектуальному розвитку; вжиття заходів із виявлення дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах, дітей, які залишилися без 

батьківського піклування; у разі необхідності забезпечення їх тимчасового 

влаштування, надання необхідної допомоги з урахуванням їхніх потреб. 

Упродовж 2025 року працівниками Відділу проводилася робота щодо 

організації заходів соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування та запобігання соціальному сирітству. 

Станом на 31.12.2025 на обліку у Відділі перебуває 155 дітей. 

З них на первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування - 47; під опікою (піклуванням) - 30; у прийомних 

сім’ях - 2; дитячих будинках сімейного типу - 4; інтернатні заклади 

Міністерства освіти та науки - 2; професійно-технічних училищах (на повному 

державному забезпеченні) - 3; центр соціально-психологічної реабілітації - 4. 

Дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах - 108: мають 

статус постраждалих у наслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 97 (з них 

30 дітям надано статус у 2025 році); переміщені діти-сироти та діти, позбавлені 

батьківського піклування, з тимчасово окупованих територій – 6, батьки яких 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків – 5 (існує загроза життю та 

здоров’ю). 

У 2025 році 6 дітей отримали статус дітей-сиріт, дітей позбавлених 

батьківського піклування. 

У громаді розбудовується система розвитку сімейних форм виховання для 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 



(усиновлення, опіка (піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного 

типу). 

Для тимчасового влаштування дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, залишилися без батьківського піклування, функціонує дві 

патронатні сім’ї. 

Влаштовано дітей до сімейних форм виховання: 2 (опіка),                                 

2 (інтернатний заклад), 3 (Гадяцький центр соціально-психологічної 

реабілітації дітей Полтавської обласної ради), 2 з них - у сімейній формі 

виховання. 

На території громади функціонує: 5 дитячих будинків сімейного типу, в 

яких виховується 32 дитини; та 2 прийомні сім’ї, в яких виховується                    

4 дітей; дві патронатні сім’ї, в яких перебувало 2 дитини. Відділом постійно 

здійснюється нагляд та контроль за умовами проживання, виховання дітей у 

сім’ях громади, про що складаються щорічно звіти встановленого зразка по 

кожній дитині. 

У разі можливості прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 

щодо поповнення дітьми, ведеться робота по підбору дітей та їх влаштуванню у 

такі сім’ї. У разі бажання дитини-вихованця вийти з сімейної форми виховання, 

здійснюється вибір спеціальності та навчального закладу, до якого буде 

влаштована дитина на повне державне забезпечення. 

Відділ веде роботу у Єдиній інформаційно-аналітичній системі „Діти“, 

здійснюється наповнення карток дітей, які перебувають на обліку у Відділі. 

Відділом організовується робота Комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Пирятинської міської ради. Так, у 2025 році відбулось                   

19 засідань комісії, на яких розглянуто 67 питань.  

За результатами розгляду питань на засіданнях Комісії та за поданнями 

працівників Відділу підготовлено 87 проєктів рішень виконавчого комітету 

міської ради. 

Також працює міждисциплінарна команда, на якій розглядаються 

індивідуальні плани соціального захисту дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах. У 2025 році проведено 10 таких засідань, на яких 

розглянуто 26 питань.  

Працівниками Відділу здійснюється нагляд за усиновленими дітьми, які 

проживають у громаді - 16 дітей (за окремими графіками). 

Проводиться робота з кандидатами в усиновлювачі: готуються документи, 

направляються на відповідні навчання. На обліку кандидатів в усиновлювачі, у 

Відділі перебуває 3 сімейні пари та одна одинока жінка. 

Значна увага приділяється захисту інтересів дітей в порядку цивільного 

судочинства. Наразі за позовом виконкому Пирятинської міської ради, як 

органу опіки та піклування, у судах області слухалося 3 справи щодо 

позбавлення батьківських прав громадян. 

Позовні заяви готуються працівниками Відділу. Крім того, працівники 

Відділу, як представники органу опіки та піклування, готують висновки щодо 

доцільності позбавлення батьківських прав громадян, визначення місця 

проживання дітей, визначення способів участі батьків у виховання дітей та 



інше. Крім того, вони обов’язково залучаються до справ, де зачіпаються 

інтереси дітей, у якості третьої особи, яка не заявляє самостійних вимог. 

Упродовж звітного періоду слухалася 21 цивільна справа за позовами 

громадян та 3 кримінальні справи. Працівниками взято участь у більше ніж                 

70 судових засіданнях, які стосувалися захисту, забезпечення прав та свобод 

дітей. 

Проводиться комплексна робота щодо виявлення дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах. На підставі інформації від старостинських 

округів, навчальних закладів та з повідомлень громадян, здійснюються виїзди 

по сім’ям із фахівцями із соціальної роботи Пирятинського центру надання 

соціальних послуг Пирятинської міської ради та працівниками Лубенського 

районного відділу поліції відділення поліції № 1 Головного управління 

Національної поліції в Полтавській області. У 2025 році здійснено                          

265 обстежень умов проживання сімей, у яких виховуються малолітні та 

неповнолітні діти. Обстеження умов проживання сімей також здійснюються за 

заявами громадян. 

Одним із важливих питань, яке перебуває на постійному контролі у 

Відділі, є попередження насильства у сім’ї та своєчасний захист дітей від усіх 

форм насильства. 

Проводиться робота з сім’ями, у яких було вчинено насилля у сім’ї. 

Щомісячно відділення поліції інформує міську раду про відповідні випадки. 

Відповідна робота з сім’ями проводиться спільно з фахівцями із соціальної 

роботи Пирятинського центру надання соціальних послуг Пирятинської міської 

ради. Надаються відповідні послуги, роз’яснюються наслідки вчинення 

повторних насильницьких дій.  

У 2025 році до Відділу надійшло 27 повідомлень, де вчинення насильства в 

сім’ї відбулось у присутності дітей. 

Розпорядженням міського голови призначено особу від органу опіки та 

піклування - начальника Відділу, яка у разі потреби, залучається в якості 

законного представника неповнолітнього підозрюваного чи відповідального у 

кримінальних провадженнях ( 3 справи у 2025 році). 

З метою збереження за дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими 

батьківського піклування житла, здійснюється облік нерухомого майна, яке 

належить їм на праві власності. За ними закріплюється право користування 

житлом. У разі відсутності житла у дитини, проводиться робота щодо 

постановки її на квартирний облік після досягнення нею 16 річного віку.             

У 2025 році на квартирний облік при виконкомі Пирятинської міської ради, за 

зверненнями Відділу взято 10 дітей вище зазначеної пільгової категорії дітей. 

Відділом щоденно проводиться прийом громадян, яким надаються 

роз’яснення, консультування з питань: застосування законодавства щодо 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; дітей, які залишились без батьківського піклування; отримання 

відповідних статусів; оформлення соціальних допомог на утримання дітей; 

захисту прав дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

встановлення опіки (піклування); влаштування дітей-сиріт та дітей, 



позбавлених батьківського піклування до сімейних форм виховання; 

функціонування та створення дитячих будинків сімейного типу, прийомних 

сімей, патронатних сімей; соціального захисту дітей, які зазнали насилля у 

сім’ї; з інших питань, пов’язаних із соціальним захистом дітей.  

Так, у 2025 році на особистому прийомі до працівників Відділу звернулося 

більше 300 осіб, розглянуто та надано вчасно відповідь на 32 письмових 

звернення. Крім того, начальником Відділу опрацьовано 36 письмових звернень 

на ім’я міського голови, 315 - доручень, листів від облвійськадміністрації, 

Головного управління Національної соціальної сервісної служби у Полтавській 

області, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Полтавській 

області, органів прокуратури, поліції, служб у справах дітей області та інше. 

Працівники Відділу пройшли підвищення кваліфікації в Полтавському 

регіональному центрі підвищення кваліфікації за загальною короткостроковою 

програмою „Реформування системи інституційного догляду та виховання дітей. 

Забезпечення дотримання, захисту прав та найкращих інтересів дитини“. 

Працівники Відділу постійно вдосконалюють свої професійні знання, 

беручи участь у навчаннях, тренінгах, семінарах, онлайн-нарадах які 

організовують: Міністерство соціальної політики України, Державна служба 

України у справах дітей, Головне управління Національної соціальної сервісної 

служби у Полтавській області, Уповноважений Верховної Ради України з прав 

людини у Полтавській області, служба у справах дітей Полтавської обласної 

військової адміністрації.  
Відділ і надалі працюватиме над забезпеченням безпеки, розвитку та 

добробуту кожної дитини у Пирятинській міській територіальній громаді. 

 

 

 

Начальник відділу (служби) 

у справах дітей міської ради Інна ГРИЦАЙ 


